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１１０名の卒業生の旅立ち 

人懐っこい笑顔、笑顔、笑顔…。６年生を思い浮かべる時、真っ先にそんなことが思い浮かびます。一人

一人の個性が際立ち、豊かな感性と表現力をもっている６年生でもあります。そんな６年生だったからこそ、こ

れまで３年間のコロナ禍にあっても、たくましく成長してこられたのではないかと思います。最近ではマスクをと

る場面も増え、長かったコロナ禍もいよいよ収束に向かうかもしれないと実感している今、この間に菅野小を

巣立っていった３回の卒業生のことを思い出します。中でも、３年前は、２月から急に行われた全国一斉の臨

時休業により、貴重だった残りの日々がいきなりなくなり、卒業のための物や心の準備もしっかりできないまま

卒業させることになってしまいました。私たち職員は、本当に悔しい思いで見送りをしたことを鮮明に覚えてい

ます。その後も様々な制限が続いてしまい、充分なことをしてあげられなかった反省はずっと残ってしまいま

すが、そんな厳しい状況下でも立派に成長し、巣立っていった子ども達には、本当に感謝するばかりです。３

年前の卒業生はこの４月には早いものでもう高校生になります。３回の卒業生全員の、今後のさらなる成長や

活躍を願わずにはいられません。 

菅野小学校の本年度も一年間も明日で終わります。今年は、以前と同じようにとはいかなかったものの、学

校や学年の行事もほぼ行うことができ、それによって子ども達が得られる「経験値」もあげることができたので

はと考えています。学校ボランティアはじめ地域の皆様には今年も多くの場面で大変お世話になりました。地

域の施設について学んだり、田んぼや畑をお借りして生活科や総合の学習をしたり、地域のお店とコラボし

たり、いろいろな技術や経験をもつ地域の方に教えを請うたりと、数えきれないほどのお力添えをいただきま

した。菅野だからこそできる学びをたくさんさせいただきました。コロナ禍もいよいよ収束に向かいそうな気配

です。あたたかくなった４月からは、さらに地域に飛び出し、地域に学ぶ菅野の子どもであってほしいと願って

おります。 

保護者の皆様、地域の皆様、おかげさまで無事に一年間を終えることができました。改めて感謝申し上げ

ます。ありがとうございました。 

大変お世話になりました 

☆☆☆ 令和４年度末人事異動で転退職する教職員 ☆☆☆ 

名  前 Ｒ４担当 在  籍 異  動  先 

井坪 秀明 校長 ４年 退職 

上兼 緩子 ６年２組担任 ６年 岡谷市立湊小学校 

長田 美咲 育休 ８年 安曇野市立穂高西小学校 

押鐘 雄介 事務職員 ３年 安曇野市立豊科南小学校 

倉科 陽子 図書館司書 １年 退職 

小池 良徳 ４年２組担任 １年 松本市立今井小学校 

中原 典子 ２年２組担任 ４年 松本市立島立小学校 

前川 茂子 ２年１組担任 ４年 安曇野市立豊科南小学校 

松岡 昭彦 ４年１組担任 ６年 松本市立並柳小学校 

山田 美治 特別支援教育支援員 ７年 退職 

渡辺 隆 初任者指導 １年 松本市立寿小学校 
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             文責：井坪秀明   ～自分も大事 友達も大事～ 



日 曜 給食 行事等 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

◇着任式・始業式　◆入学式（６年参加）　

◆２～６年給食開始　◆3・5年：発育・視力・聴力測定
PTA交通安全指導　安全点検日　5時間授業（～１２日）

ブラスバンド部保護者会

◆４・６年：発育・視力測定

◆１年：給食開始
◆２年：発育測定
◇避難訓練①
◆児童会
◆２年：視力検査

◇６年：全国学力・学習状況調査
◆１年：発育測定
◇交通安全教室

◆４年：自転車免許交付式
◆２・４・６年：参観日

◆１年：視力検査

◆２・４・６年：歯科検診

◆１・３・５年：参観日

◆１年：聴力検査

◆児童会総会
◆２年：聴力検査
◆１・３・５年：歯科検診

昭和の日
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通常の下校時刻は，以下の通りです。
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　　菅野小学校　４月の主な行事予定と下校時刻
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※下校時刻は、変更する場合があります。
学年だよりにてご確認ください。

 


